

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітнього ступеня «молодший бакалавр», яка реалізується в Миколаївському національному аграрному університеті, базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Метою ОПП є підготовка молодших бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування або навчання та задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці України і Південного регіону, в тому числі зумовлений вимогами цифровізації суспільства.

Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток. Загальний обсяг даної програми 120,0 кредитів ЄКТС.

Програма спрямована на формування компетентностей, пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування суб'єктів господарювання України різних форм власності та організаційно-правових форм, в тому числі із врахуванням вимог цифровізації. ОПП надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є висококонкурентною ОПП для підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, що забезпечується унікальністю її особливостей і для регіону, і для України в цілому.

Рецензент:
керуючий відділенням «Миколаївське»
філії «Миколаївське регіональне
управління ПАТ КБ «ПриватБанк»



Д. В. Калнауз

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти «Фінанси, банківська справа та страхування» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена робочою групою обліково-фінансового факультету та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Програма має практичну направленість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання й уміння.

В освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та страхування» наведено загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні, фахові та додаткові фахові компетентності спеціальності), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг програми становить 120,0 кредитів ЄКТС.

Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною направленістю та врахуванням сучасних цифрових тенденцій у динамічному фінансово-економічному просторі.

Вивчення компонент освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти «Фінанси, банківська справа та страхування» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування здійснюється у розробленій групою логічній послідовності.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці.

Підготовлена робочою групою обліково-фінансового факультету освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів вищої освіти за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної форми навчання.

Рецензент:
начальник відділення в м. Миколаїв
Приватного акціонерного товариства
«Українська пожежно-страхова компанія»



В. В. Сокур

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти
у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена робочою групою обліково-фінансового факультету та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Основний акцент зроблено на практичну підготовку із застосуванням сучасних інформаційних систем відповідно до вимог цифровізації суспільства.

В освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та страхування» наведено загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні, фахові та додаткові фахові компетентності спеціальності), програмні та додаткові програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг освітньо-професійної програми розрахований на 2 роки, обсягом 120 кредитів ЄКТС.

Послідовність вивчення компонент освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є логічною та професійно орієнтованою.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці.

Підготовлена робочою групою обліково-фінансового факультету освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної форми навчання.

Рецензент:

В. о. заступника начальника
Головного управління ДПС
у Миколаївській області



О. А. Купчишина